

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MU 5-3241
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHO-DO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa

年一千五百二十二紀子孔
年七零九一於創始者導先人報文華大拿加
約特訊電期長之社訊通等社衆合報美。社聞新大拿加

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價已表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元 九	毛六元八	元 九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

(每份七仙)

頁一第號八十第卷二十二第紙新聞
日六廿月四 年子庚次歲曆夏
六期星 日一廿月五 年九十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada. Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press
Vancouver 4, B.C. Saturday May 21 1960 Vol. 22 No. 18 Page 1

克氏情緒轉和緩 至美普選後再另商 蘇外長抵聯合國

足球賽日

輪渡特別加班

東德柏林。美聯社電。今日之蘇聯理克氏與巴黎時之克氏。已經有了很大之轉變。蘇聯理從極端之憤怒而成爲較和緩之情緒。

蘇聯理克氏。於今日在東德演講時謂。由今日起至美國總統競選之前。德國及西柏林情況。仍保持現狀。不擬改變。

蘇聯領袖預告。於美國普選完畢。及新總統宣誓就職之後。極可能有再一度之東西高峯會議之舉行。波於星期五日。早已向共產國家提出警告。在此半度及八個月之內。對於國際事件之處理。應該採取小心政策。彼同共產國家發生。

彼再度指出。彼之決定。係企圖來減低現在高張中之國際緊張局面。彼同時

宣稱。爲了改變國家與國家間之友誼。蘇聯會以全力來向此方向而工作。務令達到目的而後已。

▲ 美官方人士上爲之鬆一口氣

美京華盛頓。美國京城之官方。讀了蘇聯理

克氏之演講詞之後。已經鬆了一口氣。至少暫時知

道國際局勢並未因爲巴黎高峯會。破壞而發生嚴重之後矣。

華盛頓官方認爲蘇聯

將觸及之德國及西柏林之問題延遲六個至八個月之

後。審度形勢。再決定彼等之行動。即係在此半年及八個月間。可以獲得暫時之和平。

然而華府官方。對於蘇聯理之言論。係表示出蘇聯

將觸及之德國及西柏林之問題延遲六個至八個月之

後。審度形勢。再決定彼等之行動。即係在此半年及八個月間。可以獲得暫時之和平。

中蘇美罵對數百萬人

日本東京廿日美聯社電。中央

蘇聯讚美罵對數百萬人

於星期五日。向數百萬之聽衆演講。

。用最嚴厲之言語來指責美國及指

控美總統愛德華。係爲強盜。倫

希。根本上係一何最不

真實之境地。

。蘇聯理。衡士必登廿一

日美聯社電。美國昨日之

詩四十七式巡輪機失蹤。

而東德宣佈該機在東德境

內降落。美國方面對於要

求援放九名機員及乘客。

。採取特別小心之步伐。

美國空軍原向蘇聯軍直

接派出商議。但是後來卻

將此事件交給美國務院處

理。

。而東德宣佈該機在東德境

內降落。美國方面對於要

求援放九名機員及乘客。

。採取特別小心之步伐。

當中國傳統文化正遭受到空前未有的推殘。自由文化組合奮鬥有得於擴拓的今日。本公司為著盡海外文化傳播。滿足廣大僑胞需求。在出版人發行人協會領導下。籌備經年。始告就緒。其間操刑迭見。困苦備嘗。然而艱苦盡。以啓山林。固以起義振敗。重鑄國魂自許。爰乘開業伊始。闡陳經營旨趣。為各界人士

近十年來。南北美洲華文書業。陷於低潮。書刊銷流。量數不大。偏僻地區。幾至無書可讀。遠道採購。缺乏系統介紹。為適應此一情勢。嘗遍供應實在。一個非常重要的環節。也是一項繁重的工作。而目前市面。華洋兌換的極難。營營充斤。低級趣味的色情讀物漫流。不僅未能克盡宏揚與倡導自由文化本職。抑且使讀者浪費寶貴光陰。誤入迷途。

爲端正讀書風氣。維護自由世界光輝文化。同仁等與整個自由文化團體合

作。一面向以華文為背景的文化販子挑戰。一面向低級色情的文化販子挑戰。有負

双重巨大任務。期使本公司成為改進書業經營作風的奠基石。優良書刊的推廣中

心。對各地不同興趣。不同程度的讀者。提供最服服務。其經營目標。看如下述

一。本公司乃出版。發行。零售三位一體的圖書事業。為促進書稿交流。精

神相契。接受南北美洲著作原稿。送交有關出版單位審核出版。並保障其版權法

益。胞羣進修遺典者。作廣泛的推介。

二。設立批銷部。辦理書刊供應介紹。由出版地直接發送。加美兩者西文書

刊。則供應東南亞各地。溝通東西文化。

三。設立門市部。精選自由世界多采多姿。趣味濃郁中文優良書刊。優良書刊的推廣中

心。對各地不同興趣。不同程度的讀者。提供最服服務。其經營目標。看如下述

四。設立郵購部。便利各地讀者因購。確定合理標準價格。以最迅速時間寄

遞。

五。設立教科用書文具部。供應各地書校及讀者一切教科用書。教師教科讀

物。各項表冊。文具紙張。

六。設立讀者服務部。延聘專家解答讀書疑難問題。代購各類物品。介紹。

七。為確立對文化事業的忠誠服務。賣書保證决不經銷盜版。偽版。劣版等

粗製濫造書籍。

以上乃署陳經營使命與目標。至希愛好自由讀者。文教先進。僑團僑校。多

予匡扶指導。無任企幸!

是獲益不少。不過。如果我們誤入歧途

說到一種優良的嗜好。——讀書。

凌遠原。

是

老翁窃七毛四牛肉
銀行有銀一萬三千
雲高華加新社電。一細小老翁
在一間百貨公司內扒竊一包燒肉。牛內
價只值七毫四仙。他本人有銀行存款
一萬三千元。星期四日。被帶上警局審
訊。
被告約翰哈利比。六十五歲。住編
街三〇九號。
探員郭士頓告法官說。當被告離開
公司時。他將被告拘捕。並在被告身上搜
出銀行存摺一本。

哈利比身高只有五尺三寸。承認有
大宗存款。
兩名公司探員供証說。他們在百貨
公司之售賣部見到被告。他觀察牛排。
然後選一包燒用的牛肉。被告手持牛肉
拘押。然後走近一女顧客之後面。將
牛肉放在大衣袋內。避過收銀員而外出。
法官說。被告並不付錢。乃將之
拘押。然後送交警局探員郭士頓。郭士頓
即在被告身上搜出銀元二元一毫。對審
訊至此時。哈利比知無法抵賴。乃向法
官說願為付款。

「你這是什麼意思？」法官問哈利
比說。
「大人。我知道錯了」。哈利比回答
說。「這是我一生中第一次犯過錯。我
希望也是最後一次的過錯」。

法官說「顯然你不是一個捱飢受餓
的人。你的過失行為實不能寬恕」。

法官遂將被告有罪。判罰銀五十五元。

本黨謹訂五月廿二日下午一時在加拿大
雲高華埠加國總支部舉行全美洲洪門民
治黨第吉屆代表大會開幕典禮並治潔名
酒家公誠統請。

同日下午五時半假座新華僑酒樓福祿壽
全美洲洪門民治黨各國總務部
駐加國達權總支社洪門團體暨叔父昆仲姍
姍姊妹光臨助慶指示禮儀易勝榮幸

中國洪門民治黨全美洲第

吉屆懇親代表大會籌備處同人敬約

雲埠僑團商號僑領
洪門機構

級各

九五八日病終公府君痛於中華民國四十
九歲荷慶宗伯叔家致錫慶歸等協同科
理喪事經於同月十二日在丹李維宿市
殯儀館舉行喪禮扶柩出殯歸士安葬於
此哀謝

厚恩芳名 忽不稱呼

忠相 忠榮 厚厚 家賀 與賀

忠明 忠秀 厚殷 福光 遠崇 厚表

忠廉 忠昌 尚植 正壽 厚昌 堯表

忠清 仁聲 厚慈 厚顯 正芳 堯表

忠遠 仁厚 厚慈 厚顯 正芳 堯表

